)

|

Bir markette otuzlu, on besgli ve onlu olmak Gzere UGg farkl pakette yumurta satiimaktadr.
* Otuzlu yumurtalardan 5 paket,

* On begli yumurtalardan 3 paket,

* Onlu yumurtalardan 5 paket bulunmaktadir.

Buna gore toplam yumurta sayisini veren islem asagidakilerden hangisi olabilir?
A)3:30+5"-(30+10) B)3:-15+ 10" (30 + 5)
C)3-10+5- (30 + 15) D)3-15+5- (30 + 10)

Mehmet, iglem zincirleri kullanarak agagidaki gibi iglemler olusturuyor.

Omegin;
Araya Araya Araya

7+3x2-4°=9dur.
Yukaridaki igslem zinciri modeline benzer bir model olugturan Mehmet, kardesi Ferdi'ye dért adet soru sormustur.

Buna gore Ferdi, asagidaki sorulardan hangisinin cevabini 14 bulmustur?

Araya Araya Araya Araya Araya Araya
= X + . + X
koy koy koy 2 koy koy koy
W@ (@ Gy (5) 8@ (2 (@t ()

Araya Araya Araya Araya Araya Araya

X + X
@ —(—(1) @22
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3. a metre

a 2b metre

Alnin tarlasi Omer'in tarlasi
Ahmet Bey'in ogullari Ali ve Omer tatile gittikleri igin kare seklindeki tarlalaryla Ahmet Bey ilgilenmektedir.

Ahmet Bey ogullarini arayarak tarlalarina ineklerin girerek Granlere zarar verdigini sdylemistir. Bunun
uzerine tatilden erken dénen Ali ve Omer kardesler tarlalarinin gevresini Gger sira dikenli tel ile sarmaya
karar vermiglerdir.

Buna gore Ali ve Omer toplam kag metre dikenli tel kullanmislardir?

A) 12a + 24b B) 4a + 8b C) 8a + 16b D) 24ab

Meryem Hanim evinin salonuna yukaridaki 6 m x 2 m ebatindaki halidan aliyor.

Aldigi bu halinin yetersiz geldigini gériince 4 m x 2 m ebatinda bir hali daha aliyor ve énceki halinin yanina
sekildeki gibi koyuyor.

Buna gore Meryem Hanim’in son durumda halilarin kapladigi alani ortak ¢carpan parantezine alma 6zel-
ligini kullanarak yazilmis hali asagidakilerden hangisidir?

A)2:(6 +4)=26+24 B)2:(4 +2)=24+22
C)4(6+4)=46+44 D)6-(2+ 4)=62+ 64
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Kareli kagitta gosterilen taral bolgenin alaninin birim-
kare cinsinden degerini veren islem asagidakilerden

hangisidir?
A)4.(5+3) B)4.(8 - 3)
C)8.(5-3) D) 8.(5 +4)

6. Elif bilgisayar sifresini, dogum yilindaki sayilan sagdan
sola dogru sirasiyla 3'ln dogal say1 kuvvetleriyle carpi-
yor ve elde edilen sayilarin toplami olarak belirliyor.

Ornedin, 2010 yilinda dogan Elif'in sifresi:
0-3°+1-3'+0-32+2.3%=57'dir.

Ayni yéntemle sifre olusturan Baran'in dogum yil
1990 olduguna gore sifresi kagtir?

A) 96 B) 98 C) 108 D) 135

7. 15.47-15.7 isleminin sonucu asagidaki islemler-
den hangisinin sonucuna esittir?

A) 15-54 B) 15-40
C) 8-42 D) 15-50

Yukarida dengede olan terazinin kefesindeki kavun
kag kilogramdir?

A 1 B) 2 C) 3 D) 4

49 - 105

Tahtadaki iglemi “carpmanin dagiima 6&zelli-
gini” kullanarak yapmak isteyen bir 6grenci
asagidaki hangi iglemi yapmahdir?

A) 49 - (100 - 5)
C)105- (40-9)

B) 49 - (100 + 5)
D) 105 - (105 — 49)

0. V' kavpanya 7

— /

Her 75 lira alisveriste
/ 5 TL para puan kazanma sansi bizde.

‘V-’/_—
Yukaridaki kampanyanin oldugu magaza-

dan 300 TL'lik alisveris yapan Erkan Amca,
ka¢ TL para puan kazanir?

A) 20 B) 15 C) 10 D)5
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1.

12

13.

90 :(M1+7)+21-0
isleminin sonucu kactir?

A) 26

B) 19

C)5 D) 0

Anil okudugu hikaye kitabinin rastgele bir say-
fasini acarak kargilikli iki sayfanin sayfa numa-
ralarini topluyor.

Buna gore bu toplam asagidakilerden han-
gisi olamaz?

A)150 B)125  C)9f D) 75

Anil'in Gi¢ matematik sinavindan aldigi toplam
puan 2751ir.

1. ve 2. sinavda aldigi puanlar esit ve 3. si-
navdan x aldigina gére 2. sinavdan aldigi
puani gdsteren cebirsel ifade asagidakiler-
den hangisidir?

275 -x X
A) > B) 275 - >

275-2x 275-x
C) 5 D) 3

14.

15. -

16.

- 5 litre sutten 1,5 kg peynir 20 litre sGtten de

1 kg tereyad elde ediliyor. Fatma Hanim
elinde bulunan 120 litre sitten toplamda 21
kg Urin elde ediyor.

Peynir miktan tereyag miktarinin 6 kati
olduguna gore peynir icin kullandig: siit
miktan kac litredir?

B) 50

A) 40

C) 60 D) 80

Bir insaat is¢isi bir tanesinin agirhgi 2° kg olan
tuglalardan el arabasiyla her seferinde 10 tane
tasiyabilmektedir.

Bu igci el arabaslyla 5° sefer yaparak tuglalarin
hepsini tagiyor.

Bu isci is bitiminde ka¢ kg tugla tasimistir?

A) 1000 B) 2000
C) 3000 D) 4000
3133 (F=3

Sosyal medya hesabinda arkadasinin yukari-
daki paylagimini géren Burak soruyu ¢ézip ar-
kadasina cevabi génderiyor.

Buna goére Burak, asagidaki sonucglardan
hangisini arkadasina gonderirse dogru ce-
vabi gondermis olur?

A) 12 B) 18 C) 21 D) 36
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17.

18.

Ll

Bir sinema salonunda, bir filme ait 3 farkli se-
ans bulunmaktadir. Bu sinemada bilet satisi
yapan Serdar Bey, belli sayida bilet sattiktan
sonra seanslarda kalan bos koltuklarin sayisini
inceliyor.

14.00 seansi — 3 bos koltuk
17.00 seansi — ... bos koltuk
21.00 seansi — ... bos koltuk

Serdar Bey, her G¢ seanstan da birer bilet sa-
tisini garantilemek i¢in en az 13 bilet satmasi
gerektigini belirliyor.

Buna gore 17.00 ve 21.00 seansindaki top-
lam bos koltuk sayisi en az kactir?

A) 13 B) 15 C)17 D) 19

13-12+23-12

Asagida verilen islemlerden hangisinin sonucu

yukarida verilen igslemle aynidir?
A)23- (13 + 12) B) 13- (12 + 23)

C)12-(13+ 23) D) 12 - (26 + 4)

19.

Dogal sayilarla islem yaparken islem én-
celigi sirasi asagidaki gibidir:

1. Usla ifadeler

2. Parantezli islemler

3. Carpma veya bdlme islemleri

4. Toplama veya ¢ikarma islemleri

.55-5-2%+2

I.55-5"-(2%+2)

. (55-5)-2%+2
IV. (55 =5) - (2% + 2)
Buna gore yukaridaki islemlerin sonuclari-
nin kigiikten blyiige dogru siralamasi asa-
gidakilerden hangisidir?
A l<ll<IV<I Bli<l<lll<IV
Cl<ll<lll<IV D)i<ll<l<IV
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20.

_Bir cantada bulunan 5 adet Turkge, 7 adet ma-

tematik, 3 adet fen bilimleri kitabinin her birinin
sayfa sayilari asagidaki tabloda verilmistir.

Tablo : Ders Kitaplarinin Sayfa Sayilari

Sayfa Sayisi Ders Adi
30 Turkce
40 Matematik
40 Fen Bilimleri

Yukaridaki tabloya goére ders kitaplarina ait
toplam sayfa sayisini bulmak i¢in yapilacak
islem asagidakilerden hangisi olabilir?
A)30-7+40-(5+3)

B)30-5+40- (7 + 3)

C)30:3+40-(5+7)

D)30-5+40-(3+5)

m] b

1
R

Cevap anahtari igin karekodu tarayin




